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ПИЛОТИРАЊЕ ДРЖАВНЕ МАТУРЕ 2022. (ПДМ)

ИНФОРМАТОР ЗА УЧЕНИКЕ И РОДИТЕЉЕ

1. ШТА ЈЕ ДРЖАВНА МАТУРА?

 ДРЖАВНА МАТУРА ЈЕ ИСПИТ КОЈИМ СЕ ЗАВРШАВА СРЕДЊА ШКОЛА. 
УСЛОВ ЗА ДОБИЈАЊА ДИПЛОМЕ О ЗАВРШЕНОЈ СРЕДЊОЈ ШКОЛИ ЈЕСТЕ 
ПОЛОЖЕНА ДРЖАВНА МАТУРА.

 НЕОПХОДНО ЈЕ ДА УЧЕНИК/УЧЕНИЦА ПОЛОЖИ СВА ТРИ ИСПИТА У 
ОКВИРУ ОБАВЕЗНОГ ДЕЛА МАТУРЕ.

 ДРЖАВНА МАТУРА ЋЕ ЗАМЕНИТИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ НА ВЕЋИНИ 
ВИСОКОШКОЛСКИХ УСТАНОВА.

 НА ОСНОВУ УПИСНИХ КРИТЕРИЈУМА КОЈЕ ПРОПИШЕ ФАКУЛТЕТ КОЈИ 
ЖЕЛЕ ДА УПИШУ, УЧЕНИЦИ ЋЕ БИРАТИ ПРЕДМЕТЕ КОЈЕ ЋЕ ПОЛАГАТИ 
У ОКВИРУ ДРЖАВНЕ МАТУРЕ.

2. КАДА ЋЕ СЕ ПОЛАГАТИ ПРВА ДРЖАВНА МАТУРА?

 ПРВА ДРЖАВНА МАТУРА БИЋЕ ОДРЖАНА У ЈУНУ 2024. ГОДИНЕ.
 У АПРИЛУ ОВЕ ГОДИНЕ РАДИМО ДРУГО ПИЛОТИРАЊЕ ДРЖАВНЕ 

МАТУРЕ СА МАТУРАНТИМА.
 ДОГОДИНЕ ЋЕ БИТИ ОДРЖАНА ПРВА ПРОБНА ДРЖАВНА МАТУРА.

3. КО ПОЛАЖЕ ПИЛОТ ДРЖАВНЕ МАТУРЕ?

 СВИ МАТУРАНТИ СРЕДЊИХ ШКОЛА У СРБИЈИ У АПРИЛУ ПОЛАЖУ 
ПИЛОТ ДРЖАВНЕ МАТУРЕ (ПРЕТПРОБУ).

 НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ САДАШЊИ МАТУРАНТИ НЕЋЕ ПОЛАГАТИ 
ДРЖАВНУ МАТУРУ, ВЕЋ МАТУРСКИ ИСПИТ.

4. ВРЕМЕ И МЕСТО ОДРЖАВАЊА ПИЛОТА ДРЖАВНЕ МАТУРЕ

 ПИЛОТ ДРЖАВНЕ МАТУРЕ СЕ ПОЛАЖЕ 5, 6. И 7. АПРИЛА.
 СВАКОГА ДАНА МАТУРАНТИ ПОЛАЖУ ПО ЈЕДАН ИСПИТ.
 ИСПИТИ ПОЧИЊУ У 9 ЧАСОВА ЗАВРШАВАЈУ СЕ У 12 ЧАСОВА.
 МАТУРАНТИ ЋЕ БИТИ БЛАГОВРЕМЕНО ОБАВЕШТЕНИ У КОЈОЈ 

ПРОСТОРИЈИ ПОЛАЖУ ИСПИТЕ.
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5. ШТА МАТУРАНТИ ПОЛАЖУ НА ПИЛОТУ ДРЖАВНЕ МАТУРЕ?

Матуранти ће полагати обавезни део матуре, који обухвата полагање
три писмена испита:

1. Српски језик и књижевност
2. Математика
3. Општеобразовни предмет са листе (Биологија, Географија, Историја,

Енглески  језик,  Италијански  језик,  Немачки језик,  Руски  језик,  Шпански  језик,
Српски као нематерњи језик, Француски језик, Физика, Хемија)

 Матурант бира који ће предмет са листе полагати (тачка 3.) и то мора навести у 
Пријави за полагање државне матуре.

 Писмени испити се полажу решавањем тестова (до 40 задатака
по тесту). 

 Испитна  питања  обухватају  градиво  од  1.  до  4.  разреда
гимназије.

 Не постоје збирке припремних задатака.
 Школа не организује посебне припреме за полагање ДМ.

6. ПРАВИЛНИК О ПОЛАГАЊУ ИСПИТА

 Нa  oглaснoj тaбли глaснoглaснoj тaбли j  тaбли  у  холу  испред  библиотеке,  као  и  на  сајту
школе oглaснoj тaбли бjaвљени  су све  релеванте  информације  о  полагању
ПДМ.

 Распоред седења биће објављен на улазу у прoглaснoj тaбли стoглaснoj тaбли риjу у којој ће
се полагати испити.

 На  сваки  испит  треба  понети  потребан  дозвољени  прибор
наведен  на  насловној страни  сваког  теста.  Листа  дозвољеног
прибора се објављује на огласној табли у школи и на веб-сајту
школе  најкасније  три  дана пре  почетка  полагања  првог
писменог испита.

 Кандидати су дужни да у школу дођу у 8.15 часова све дане 
одржавања писмених испита.

 Кандидати се распоређују у просторије у којима ће се полагати 
писмени испити према унапред утврђеним списковима 
кандидата који су истакнути на огласној табли и на вратима 
просторија у којима се полажу испити.

 Aкo кaндидaт зaкaсни нa пoчeтaк испита дo 30 минутa, кoглaснoj тaбли  кaндидaт зaкaсни нa пoглaснoj тaбли чeтaк испита дo 30 минутa, тaк испита дoглaснoj тaбли  30 минутa, 
дoглaснoj тaбли звoглaснoj тaбли љeтaк испита дo 30 минутa, нoглaснoj тaбли  му jeтaк испита дo 30 минутa,  дa приступи пoглaснoj тaбли лaгaњу. Врeтaк испита дo 30 минутa, мeтaк испита дo 30 минутa,  пoглaснoj тaбли лaгaњa испитa 
му сeтaк испита дo 30 минутa,  у том случају нeтaк испита дo 30 минутa,  прoглaснoj тaбли дужaвa.

 Ако ученик закасни више од 30 минута, неће моћи да полаже 
испит.
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 Због  идентификације,  кандидат  на  испиту  мора  имати  лични
документ са фотографијом,  који  пре почетка испита треба да
положи на ивицу клупе (ђачка књижица).

 Toглaснoj тaбли кoглaснoj тaбли м полагања испита дoглaснoj тaбли звoглaснoj тaбли љeтaк испита дo 30 минутa, нoглaснoj тaбли  jeтaк испита дo 30 минутa,  дa уз oглaснoj тaбли дoглaснoj тaбли брeтaк испита дo 30 минутa, њeтaк испита дo 30 минутa,  и у прaтњи
дежурног наставника прoглaснoj тaбли стoглaснoj тaбли риjу у којој се полаже писмени 
испит нaпусти сaмoглaснoj тaбли  jeтaк испита дo 30 минутa, дaн кaндидaт у истoглaснoj тaбли  врeтaк испита дo 30 минутa, мeтaк испита дo 30 минутa, .

 Првих 30 минута након почетка писменог испита и последњих
15 минута пре истека времена одређеног за полагање теста, 
кандидатима није дозвољено да напуштају просторију у којој 
полажу испит.

 Кандидати на испит носе само одобрени прибор за предмет који
се полаже.

 У  просторију  кандидати  могу  унети  само  неопходне  личне
ствари које се морају одложити на предвиђено место.

 Кандидати  у  просторији  не  смеју  имати  помагала  попут
мобилног телефона или других преносивих уређаја електронске
комуникације (паметни сатови и друго).

7. ПРАВИЛА ПОНАШАЊА НА ИСПИТУ
Током  полагања  испита  у оквиру  пилотирања,  кандидатима  није
дозвољено:

 поседовање, односно употреба недозвољеног прибора;
 окретање, разговарање, односно комуницирање;
 преписивање;
 ометање тока испита;
 напуштање  просторије  у  којој  се  полаже  испит  без  одобрења

дежурног наставника;
 поседовање недозвољених материјала.

8. ЗАВРШЕТАК ПИСМЕНОГ ИСПИТА

 Кандидат који је започео да полаже писмени испит мора да преда тест.
 Кандидат може превремено да преда тест и да напусти просторију у

којој се полаже испит, али то не сме да учини у првих 30 минута од
почетка теститања, и последњих 15 минута пре истека времена.

 Када  је  истекло време предвиђено за  полагање,  дежурни наставник
обавештава кандидате дa прeтaк испита дo 30 минутa, стaну сa пoглaснoj тaбли лaгaњeтaк испита дo 30 минутa, м испитa и остану на
својим местима.

9. ОЦЕЊИВАЊЕ ТЕСТОВА

 Скaлa oглaснoj тaбли цeтaк испита дo 30 минутa, њивaњa jeтaк испита дo 30 минутa,  пeтaк испита дo 30 минутa, тoглaснoj тaбли стeтaк испита дo 30 минутa, пeтaк испита дo 30 минутa, нa и oглaснoj тaбли бухвaтa брoглaснoj тaбли jчaнeтaк испита дo 30 минутa,  oглaснoj тaбли цeтaк испита дo 30 минутa, нeтaк испита дo 30 минутa, : 
нeтaк испита дo 30 минутa, дoглaснoj тaбли вoглaснoj тaбли љaн (1), дoглaснoj тaбли вoглaснoj тaбли љaн (2), дoглaснoj тaбли бaр (3), врлoглaснoj тaбли  дoглaснoj тaбли бaр (4) и oглaснoj тaбли дличaн (5). 
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 Свeтaк испита дo 30 минутa,  oглaснoj тaбли цeтaк испита дo 30 минутa, нeтaк испита дo 30 минутa,  oглaснoj тaбли сим нeтaк испита дo 30 минутa, дoглaснoj тaбли вoглaснoj тaбли љaн (1) су прeтaк испита дo 30 минутa, лaзнeтaк испита дo 30 минутa, .
 Уколико се  ученик слаже,  наставник му као једну од оцена  у

другом  полугодишту  у школској  2021/2022.  години  може  у
дневник  у  случају  опшетобразовног  наставног  предмета да
упише оцену постигнуту на испиту из тог предмета.

10. ТЕСТОВИ С ПРВОГ ПИЛОТИРАЊА 2020.

            ОВЕ ТЕСТОВЕ УЧЕНИЦИ МОГУ НАЋИ НА САЈТУ ДРЖАВНА МАТУРА СРБИЈЕ.


